
Száguldó sötétség
Amikor az első, keresztsíkú (crossplane) motorral szerelt

MT közel egy évtizede megjelent, teljesen új vezetési

érzést hozott az utakra. Mivel minden MT egyértelműen

a nyomatékra, az agilitásra és a motorozás érzésére és

örömére összpontosít. Nyers és kompromisszumok

nélküli stílusával, prémium kivitelével és a legmodernebb

technológiai megoldásaival az új MT-10 SP teljesen új

szintre emeli a hyper-naked motorozás élményét.

Jelenleg a hyper-naked kategória az, ahol a

legradikálisabb formatervek és a legextrémebb

technológiai megoldások jelennek meg. Kompakt

fényszóróegységével és átdolgozott külsejével az MT-10

SP brutális és agresszív megjelenést sugároz, amely

kiemeli műszaki tartalmának szépségét, erejét és

funkcionalitását. A speciálisan hangolt beömlő- és

kipufogórendszer pedig szenzációs hangzásról

gondoskodik.

Egyetlen más naked sportmotor sem ér fel a lenyűgöző

műszaki tulajdonságaihoz. A vezetéstámogató

rendszerek teljes tárházával felszerelve, az R1-ből

származó, 998 köbcentiméteres, keresztsíkú

(crossplane) motorral az MT-10 SP hihetetlen

4,2'' TFT kijelző, Ride Mode választással

Titán kipufogórendszer

Le-fel gyorsváltó rendszer

6 tengelyes IMU, teljes

vezetéstámogató csomaggal

Gen-2 Öhlins elektronikus

felfüggesztés

3-részes alsó motorburkolat
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Száguldó sötétség
beállítások széles skálájával teljesen saját igényeidre szabhatod a motort. Az Öhlins félaktív

elektronikus felfüggesztés pedig teljesen átírja az erőviszonyokat. Készen állsz a hyper-naked jövőre?

A legújabb MT-10 SP kész megmutatni neked, milyen az igazi vezetési élmény. Átdolgozott CP4 EU5

motorja a legerősebb a hyper-naked termékcsaládban. Az átütő félaktív, elektronikus

versenyfelfüggesztés és a csúcstechnológiás vezetéstámogató rendszerek a teljesen elektronizált

irányítás új, izgalmas korszakának hajnalát jelentik.

Ez a brutális erejű és emblematikus naked sportmotor az első a világon, amely megkapta az Öhlins 6

üzemmódú, elektronikusan vezérelt, SP (spool valve) technológiájú felfüggesztését. Félaktív

üzemmódban a csillapítási erő automatikusan a vezetési körülményekhez igazodik, így fékezéskor,

gyorsításkor és kanyarodáskor a lehető legnagyobb pontosságot és irányíthatóságot biztosítja.

Annak érdekében, hogy a 998 köbcentiméteres erőforrás megnövelt teljesítményét és nyomatékát

teljes mértékben kihasználhasd, az új modellen egy 6 tengelyes inerciális mérőegység (IMU)  gyeli és

vezérli a kipörgést, a csúszást, az első kerék elemelkedését, a motorfékezést és a fékerőt. Az MT-10

SP exkluzív felszereltségéhez tartozik a 3 részes alsó védőburkolat és a fonott fékcsövek – exkluzív

megjelenéséről pedig a dinamikus, versenyzés ihlette Icon Performance szín és prémium fényezés

gondoskodik.
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Gen-2 Öhlins elektronikus
felfüggesztés

Az új MT-10 SP az első a világon, amely

megkapta az Öhlins legújabb,

elektronikusan vezérelt, SP (spool valve)

technológiájú felfüggesztését. Az Öhlins

úttörő rendszere szélesebb körű és

pontosabban szabályozható beállításokat

tesz lehetővé, három félaktív és három

manuális üzemmód közül választhatsz,

pontosabban és részletesebben tudod a

futóművet behangolni, és tökéletesíteni

az izgalmas száguldáshoz.

3-részes alsó motorburkolat

Az új MT-10 SP másik exkluzív jellemzője a

könnyű, 3 részből álló, alsó motorburkolat,

amely stílusosabb és agresszívabb, sportos

megjelenést kölcsönöz a motornak,

ugyanakkor az egyenletes üzemi

hőmérséklet érdekében az olajhűtőhöz

vezeti a levegőt.

Fonott fékcsövek

A nagy teljesítményű motoroknak nagy

teljesítményű fékekre van szükségük, és a

radiális első és hátsó féknyergek olyan

fonott fékcsövekkel vannak szerelve,

amelyek a legnagyobb nyomás alatt is

biztosítják, hogy a fékek ne könnyüljenek el

és hatékonyan lassítsák a motort.

Egyedi Icon Performance szín

Az MT-10 SP egyedi és kategóriájában

páratlan műszaki jellemzőit kiemeli az

exkluzív Icon Performance szín, amelyet az

R1M versenygépen látható dizájn ihletett.

Radiális Brembo főfékhenger

A megállásról az R1-ből származó, kettős,

320 mm-es, úszóágyazású féktárcsák és a

4 dugattyús, radiális féknyergek

gondoskodnak. A sorozatgyártású Yamaha

motorok között jelenleg az MT-10 SP

rendelkezik a legmodernebb

fékrendszerrel. A fékrendszerben a

Brembo új radiális első főfékhengere

dolgozik, amely még a korábbinál is

pontosabban és jobban adagolható, így

tökéletes fékezési teljesítmény mellett

tudsz ura maradni a motornak.

998 köbcentiméteres EU5 CP4
motor

Semmi sem fogható az MT-10 SP most még

erősebb, 998 köbcentiméteres, EU5 CP4

motorjának izgalmához. A keresztsíkú

(crossplane) motortechnológiából adódó,

egyenetlen gyújtási sorrend szenzációs

nyomatékot és ezáltal lenyűgöző gyorsulást

biztosít – és az új modell speciálisan hangolt

szívórendszerrel és nagyobb légbeömlőkkel,

valamint a tankra szerelt, akusztikus

erősítő ráccsal rendelkezik, így gázadásra

olyan, mély morgással induló üvöltést hallat,

amitől minden motoros gerincén kellemes

bizsergés fut végig.
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Motor

Motor típusa 4 ütemű, Folyadékhűtéses, 4 hengeres, DOHC
Lökettérfogat 998 cc
Furat x löket 79,0 × 50,9 mm
Kompresszióviszony 12,0 : 1
Maximális teljesítmény 122,0 kW (165,9 PS) @ 11.500 rpm
Maximális nyomaték 112,0 Nm (11,4 kg-m) @ 9.000 rpm
Kenési rendszer Nedves karter
Kuplung típusa Olajban futó, Többtárcsás
Gyújtás TCI
Indítás Elektromos
Váltó Állandó áttételű, 6 sebességes
Kihajtás Láncos
Fuel consumption 6,83 L/100 km
CO2 emission 159 g/km

Alváz

Váz Gyémánt
Villaszög 24º
Utánfutás 102 mm
Első felfüggesztés Telescopic fork
Hátsó felfüggesztés karos felfüggesztés, Lengőkaros
Első rugóút 120 mm
Hátsó rugóút 120 mm
Első fék Hydraulic dual disc brake, Ø 320 mm
Hátsó fék Hydraulic single disc brake, Ø 220 mm
Első gumi 120/70 ZR17M/C (58W) Tubeless
Hátsó gumi 190/55 ZR17M/C (75W) Tubeless

Méretek

Teljes hossz 2.100 mm
Teljes szélesség 800 mm
Teljes magasság 1.165 mm
Ülésmagasság 835 mm
Tengelytáv 1.405 mm
Minimális hasmagasság 135 mm
Feltöltött tömeg (olajjal és üzemanyaggal) 214 kg
Üzemanyagtank kapacitása 17 L
Olajtank kapacitása 4,90 L
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Minden esetben viselj sisakot, védőszemüveget és védőruházatot! A Yamaha arra ösztönzi Önt, hogy

biztonságosan motorozzon, motorostársait és a környezetet tisztelve. A brosúrában látható képeken

pro  motorosok láthatók motorozás közben, ellenőrzött körülmények. A kiadványban feltüntetett

Yamaha termékek műszaki adatai és elérhetősége külön  gyelmeztetés nélkül változhat, illetve az adott

követelmények és feltételek függvényében a termékek eltérőek lehetnek. További részletekért fordulj

Yamaha-márkakereskedődhöz.
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